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ИНФОРМАЦИЯ

УВАЖАЕМИ РОДИТЕЛИ, 

Във връзка със създалата се епидемична обстановка ръководството на Професионална гимназия по туризъм „Пенчо Семов” – Габрово, Ви уведомява за следното:
На 16.11.2020 година учениците от 8 – 12 клас се обучават в електронна среда от разстояние ( ОЕСР ) по утвърденото седмично разписание. Графикът на учебния процес е публикуван на официалния сайт на училището.
Към днешна дата в училище няма отсъстващи учители.

Създадена е организация, предприети са мерки и правила, които са необходими да се спазват в случай на COVID-19 от всички учители, служители, родители и ученици за изграждане на психоклимат, намаляване на напрежението и стреса за колектива и за семействата. 
С цел опазване живота и здравето на всички е нужно предпазливост, отговорност, разбиране и съдействие при спазване на въведените мерки и правила. 
Като родители ще разчитаме и занапред на Вашата подкрепа да поддържате мотивацията на децата си за участие в електронното обучение. Съдействате за спазване на правилата и провеждането му. Осигурявайте редовно участие на ученика и своевременно уведомявайте класния ръководител при отсъствие на дете Ви.
Благодарим за подкрепата! Вярваме, че всички ще бъдем единни и заедно ще се справим със създадената ситуация.

ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ ПО ТУРИЗЪМ
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