                      Професионална гимназия по туризъм „Пенчо Семов“ - Габрово
обявява селекция на кандидати във връзка с акредитация 2022-1-BG01-KA120-VET-000104953,  проект 2023-1-BG01-KA121-VET-000130334, ученическа мобилност в Брага, Португалия.
Мобилността с цел ученическа производствена практика ще се проведе в периода месец май-месец юни 2024 г., с продължителност 21 дни /три седмици/.
Кандидатите следва да бъдат от 10 и 11 клас, да имат професионален опит по специалността, която изучават. Критериите за подбор на кандидатите включват още: 
· професионалните знания, умения и компетенции на кандидата и негови участия в училищни, регионални и национални състезания, конкурси и събития, свързани с професията - оценка от преподавателя по основната професионална дисциплина;
· участие в дейността на класа, извънкласни и извънучилищни дейности - оценка от класния ръководител;
· владеене на английски език - оценка от преподавател по английски език. 

Кандидатите трябва да представят CV – европейски формат и мотивационно писмо на английски език, изясняващо мотивите за участие в мобилността с цел ученическа практика в срок до 30 ноември /четвъртък/ 2023 г., включително, на имейл miglena_pr@abv.bg. 
Документи на кандидати, изпратени след 30 ноември 2023 г., няма да бъдат разглеждани!
Всички заинтересовани да заповядат на 23 ноември, четвъртък, в голямото междучасие, в STEM центъра на гимназията за допълнителни разяснения и отговор на въпроси.
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